

УДАРНИК

Орган Политотдела, Прокопьевского з. с. Зап.-Сиб. края.

20
СЕНТЯБРЯ
1935 г.
№ 42 (153)
3-й год изд.

Вспахать зябь— быстро и глубоко!

Высокий урожай будущего года готовится только сегодня. Зябь глубокая без огрохов, без гряд и своевременная является залогом высокого урожая. Эти истины уже давно известны трактористам, но некоторые из них хитрят сознательно и вместо глубокой вспашки—на 20 см. пашут мелко—13-14 см., и при этом делают огрохи. К таким хитрецам принадлежат: Кокоскин, Богданов (5-я бригада); Речута (6-я бригада); Хордин и Успанов (7-я бригада)—сознательно пашут мелко.

Когда от них требуют нормальной пахоты, то они ехидно отвечают:

— «Тяжело тянуть трактор и перерасходуется горючее...»

Таким «умникам» на урожай наплевать, они только гонятся за количеством. Кокоскин вспахал на СТЗ 3,6 га, норму перевыполнил на 1,1 га, но качество дал скверное; Успанов—1,6 га, вспахал мелко и др.

Пускай же знает весь совхоз бракоделов—врагов урожая. Кокоскин, Богданов не хитрите, ваша работа известна, что и как вы делаете.

Берите пример с того, кто честно, добросовестно работает, борется за высокий урожай 1936 года.

Удовлетворительно работает т. Еськов не только перевыполняет правительственную норму, также борется и за качество.

На основе подлинного соцсоревнования добиться качества и количества на вспашке зяби. Указание секретаря Крайкома ВКП(б) т. Эйхе по вопросу зяби мы обязаны выполнить.

Драться за быстрое проведение зяби, с глубокой вспашкой!

Агроном Михайловский

СВОДКА

о ходе перепашки паров на 20 сентября

№ бриг.	ФАМИЛИЯ БРИГАДИ- РОВ	План	Выполн.	Прод.
5	Золотарев	263,40	263,40	100
7	Кряжев	550,40	543,50	98,74
6	Соболев	328,95	311,75	94,77
1	Лепехин	597,10	542,27	90,81
3	Копылов	600,35	544,47	90,69
4	Абрамов	686,00	447,23	65,19
2	Шубников	798,40	515,25	64,53
ИТОГО		3824,60	3167,87	82,82

Выполнение плана по зяби

Вспахано зяби 476,84 га, или 21 проц. к плану совхоза 2273,6 га. 7-я бригада закончила вспашку зяби 149,4 га—на 100 проц. Отстают: 1-я, 2-я 3-я и 4-я бригады, эти бригады вспахали только 110,6 га вместо своего плана 1607,50 га.

Овсянников.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

22 сентября, в 8 час. веч. в клубе состоится

кустовое профсоюзное собрание

рабочих и служащих ЦЕНТР. УСАДЬБЫ И 1-го ОТД.

с вопросом:

О коммунально-бытовом обслуживании рабочих совхоза.
(Докл. Т. Худяков).

После собрания художественная часть. Рабочим.

ПЕРЕДАНО ПО ТЕЛЕФОНУ

Как работает тов. Еськов?

Еськов Е. М. сочувствующий ВКП(б), тракторист 3 отделения неплохо работал на весеннеем севе, а также на вспашке и перепашке паров. Сейчас включился на вспашку зяби, имеет большие успехи. Работая на тракторе СТЗ перевыполняет правительственную норму 2,5 га, дает качество вспашки удовлетворительное. За 17 сентября вспахал 3,9 га и сэкономил горючего 15 кг; за 18 сентября — 3,8 га, сэкономил горючего 10 кг.

В результате щадительного ухода за машиной, его трактор просто не знает. Сам т. Еськов работает с желанием. Перевыполняя норму, за 17 и 18 сентября заработал 30 руб. 80 коп.

Товарищи трактористы! Берите пример с т. Еськова. Деритесь за быстрое окончание вспашки зяби, чем быстрее закончим зябь, тем выше получим урожай в 1936 году.

Н. И. Остапов.

ЗАКОНЧИТЬ ПЕРЕПАШКУ ПАРОВ и НАЧАТЬ ЗЯБЬ

Во 2-й бригаде на перепашке паров из 5 тракторов работает

флянца, еще рассыпан подшипник коробки скоростей среднего валика.

Простаивают трактора по вине трактористов. Нечем иначе, как халатностью можно обяснять простой трактора тов. Лагуткиной. В ночь на 17 сентября у трактора сорвалась флянцевая муфта, об этом никому не сказав, ушла и легла спать. На следующий день в 11 часов пришла смена и механик обнаружили, что кроме сорванного

часть тракторов стоят и потому, что находятся на перетяжке. Перетяжка производится очень медленно нет запчастей. Мой трактор простоял 2-3 суток из-за манжетки. Или другой факт у трактора т. Макаганюк 2 дня в ЦРМ притирали головку СТЗ, когда это можно было бы сделать за 2-3 часа.

Также несвоевременная раз-

бивка загонок снижает темпы на перепашке паров. Трактористы часто засаживают в чужие загонки, а когда происходит замер пахоты бывают частые споры.

Вот, где причина того, что 2-я бригада на 20 сентября не перепахала паров под яровые только 515,2 вместо 798,4 га.

Бригадиру Шубникову, надо устранить все эти недочеты. Быстро закончить перепашку паров и начать зябь.

М. И. Матюхин

НА ОБЩЕСОВХОЗНОМ ПАРТСОБРАНИИ

Практиковать громкие читки

17 сентября, в помещении Политотдела состоялось открытое общесовхозное партсобрание. На собрание явились коммунисты, сочувствующие ВКП(б) и беспартийный актив—95 человек.

До начала собрания, пока люди собирались была проведена громкая читка художественной литературы.

Читка прошла с большим вниманием, все присутствующие остались довольны. Голос с места:—еще прочтите рассказик...

Громкие читки художественной литературы необходимо практиковать.

Внимание! Слушайте...

Заговорил репродуктор. Через 2 минуты у микрофона (г. Новосибирск) выступает секретарь Крайкома ВКП(б) т. Эйхе с докладом о уборке и хлебосдаче.

Каждому товаришу выдали белый, чистый лист бумаги для записи доклада. Наступила тишина.

Ровно в 8 часов вечера т. Эйхе начал доклад. В своем докладе особое внимание уделил вопросам: завершению уборки и хлебосдачи по краю, проверке исполнения, организации большевистской работы на перепашке паров, зяби и др.

Слышимость доклада была прекрасная. Просто, понятно был сделан доклад. Каждое слово руководителя края воспринималось присутствующими без всякого труда.

Общее собрание постановило: доклад т. Эйхе принять к руководству и неуклонному исполнению.

Подписаться на газету

По вопросу о подписке на газеты собрание предложило коммунистам не имеющим газеты: т. Пехтереву, т. Соболеву И. и т. Журавскому выпустить газету на октябрь.

Вот, кто едет на краевой слет ударников

После сообщения председателя конкурсной комиссии об окончательном закреплении пе-

реходящего мандата Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома—предоставления права поехать на Краевой слет лучших комбайнёров и трактористов—20 октября: Панченко И. Е., Толстых Е. А., Барнов И. С., Тонарев Г. К., Сорокалетов П. К., Мальцев А. Д.—собрание постановило: утвердить решение конкурсной комиссии. Кроме того, — утвердило список знатных людей совхоза для представления к премированию в краевую комиссию: Панченко И. Е., Косенков А. А., Барков И. С., Толстых Е. А., Нагаев И. Л., Кривошеев М. В., Шолохов Т. С., Крохмаль Г. В., Сорокалетов П. К., Торгаев Ф. Д., Токарев Г. К., Мальцев А. Д.

Проводы комбайнёров Крыма

(Сообщение тов. Гараева)

Комбайнёры, ударники Крыма оправдали доверие партии и правительства. Работали у нас в совхозе по-большевистски. Тов. Нагаев убрал 183,1 га; тов. Крохмаль—146,39 га и тов. Иванченко—107,53 га. (Аплодисменты).

За ударную работу каждый из них премируется костюмом. Под шумные аплодисменты знатным людям Крыма вручены премии.

Выступление Нагаева И. Л.

Мы приезжали помочь вашему совхозу. На основе подлинного соцсоревнования боролись за ежедневное выполнение норм и старались передать опыт Юга комбайнёрам вашего совхоза.

Мы, очень довольны, искренним приемом и тем вниманием, которое было уделено нам руководством совхоза.

В вашем совхозе есть такие же комбайнёры, как и на Юге и еще лучше—тov. Панченко убрал за сезон 370,1 га—это рекордная цифра по краю. Все комбайнёры должны быть и будут как тов. Панченко и выведут совхоз на передовые позиции в крае. (Аплодисменты). *

После собрания комбайнёры Крыма вместе с работниками Политотдела с фотографировались. В этот же вечер комбайнёры выехали к себе на Юг. Тов. Гараев и тов. Худяков проводили их до ст. Усияты.

РАБОТА ДЕПУТАТСКОЙ ГРУППЫ

Депутатская группа 3-го отделения возглавляемая тов. Щербаковым в своей практической работе имеет некоторые успехи. По животноводству добилась чистоты на конном дворе, дезинфекции, а также смазки чистым дегтем всей сбруи; пропуск всего конского поголовья через дезокамеру—принимал активное участие член депутатской группы тов. Трофимов.

После того, как было обнаружено плохое качество вспашики паров, Депутатская группа добилась перепашки за счет Кокошкина, Богданова и др., которые скверно вспахали.

В области общественного питания было устранино много безобразий в бригаде № 5—у завстоловой Лулины.

По охране социалистического урожая были выделены депутаты на дежурство на 2-3 часа (тов. Журавский и Ковалев.)

Задача Депутатской группы еще более охранять соцсобственность. Бороться за развитие животноводства, за быстрое окончание перепашки паров и выполнения плана зяби. Еще энергичнее драться за дальнейшее организационно-хозяйственное укрепление совхоза.

Рыбочник

Товарищеский футбольный матч

18 сентября, на футбольном поле встретились наши футболисты с командой железнодорожников ст. Усаты.

В течении всей игры—80 минут было видно, что наши физкультурники не имели сыгранности друг с другом, в результате этого было проиграно 3 гола, 3:0 в пользу железнодорожников.

Необходимо отметить некоторых игроков. Например, т. Занин играл очень грубо (бил по ногам, спибал с ног, не был на своем месте, имел 2 предупреждения от судьи). А т. Наполов

играл слишком вяло, не болел за игру. Стоя в воротах мячи пропускал возле себя. Тактично, вежливо играли левый инсайд из летчиков.

Основным недочетом в игре являлось то, что наши футболисты не были подготовлены и не имели соответствующей обуви (буты), часто скользили и падали, а в результате этого боялись энергично играть.

Наша задача тренироваться и еще раз тренироваться, добиться сыгранности совхозной команды.

Хорин.

ПОДГОТОВИТЬ КВАРТИРЫ К ЗИМЕ

Управляющий з. отделения Скоробач не беспокоится о рабочих квартирах. Не знает в каких условиях живут рабочие. В очень многих домах рамы без стекол. В квартирах грязно, не побелено. Рабочие заявляют так, дали бы нам известить мы сами побелили бы стены. На зиму угля не заготовлено и сейчас

бывают перебои.

Скоробач не заботится о людях, на просьбы рабочих отвечаются только одними обещаниями.

Мое предложение: Все окна необходимо застеклить и теперь же приступить к отеплению квартир и завозке угля на зиму.

Синкин

На слете рабселькоров

11 сентября, состоялся районный слет рабочих и крестьянских корреспондентов, посвященный пятилетию газеты "Ударник Кузбасса".

Когда я приехал на этот слет сразу пошел в редакцию газеты "Ударник Кузбасса". Там меня приняли очень хорошо, с особенным вниманием встретил тов. Северный.

Поместили в приличное общежитие, организовали хорошее питание. Все это говорит о том,

что к слету готовились.

Слет прошел организованно. Докладчик тов. Найдич и выступающие в прениях говорили о задачах рабселькоров: о борьбе за промфинплан, активном участии в печати и доведении своей заметки до конца и др.

Редакция газеты "Ударник Кузбасса" просит всех рабочих совхоза писать в газету о работе зерносовхоза.

П. Ф. Сунцов

Превратить столовую № 1 в образцовый цех

Работники столовой № 1 по-чemu-то считают, что предложение рабочего контроля можно не выполнять.

Газета "Ударник" в № 39 писала о растаскивании в столовой рабочих продуктов. Этот факт остается и теперь, Проверяя второй раз 9 сентября наличие продуктов предназначенных для закладки в котел, контроль установил недостачу: 2-х литров молока, 50 гр. сахара и др.

Почему у вас не израсходо-

ЗА ЧТО ИСКЛЮЧЕНЫ ИЗ КОМСОМОЛА?

11 сентября, кустовое комсомольское собрание центр. усадьбы 1-го и 2-го отделений, обсудив решение комсомольской группы 7-й бригады о исключении из членов ВЛКСМ Хлыниной и Дробышева, за нарушение трудовой, комсомольской дисциплины, (систематические прогулы, отказ от работы), за непосещение комсомольской учебы, постановило: утвердить решение комсомольской группы.

ВЫДЕЛЕНЫ ПОРОСЬЯТА

ДЛЯ РАБОЧИХ

С целью улучшения материально-бытовых условий и закрепления квалифицированных рабочих в совхозе, выделено ОРСом 30 штук пороссят для индивидуальной продажи.

Товарищи рабочие, подавайте заявления на приобретение пороссят в Рабочий комитет.

Пред. РК Сарманов.

ЗА РУБЕЖОМ



В Америке организован "Союз восстановления Африки", который проводит набор рекрутов в Абиссинию.

НА СНИМКЕ: запись негров-добровольцев в Бюро Союза в негритянском квартале Нью-Йорка.

Бороться за чистоту ОКОЛО ДОМОВ

Стало широким применением на цент. усадьбе строительство свинарников у самых домов. В результате этого портятся стены. Например, Куцев, Рожков, Затеев и др. имеют свинарники у стен дома.

Кроме того, многими жильцами проводится поение коров у самого крыльца, поэтому у крыльца бывает всегда грязь.

Постановление Постсовета Рабочих Депутатов, обязывает каждого живущего в совхозе не строить около стен дома свинарников, а имеющиеся необходимо убрать. Также запрещает поение коров у самого крыльца.

Домкомы и секция социалистической законности обязаны вести проверку за выполнением постановления по этому вопросу.

Пред. Постсов. Рыбочник

по СССР

ПОБЕДА УКРАИНЫ

Украина, 15 сентября досрочно выполнила план хлебосдачи по всем видам поступления как от колхозов, также крестьянскому сектору, так совхозам. (ТАСС).

ОБЯВЛЕН ВЫГОВОР АВЕРИНОЙ

Аверина работает шофером. В результате ее халатности, въезжая в гараж помяла крыло другой машины. Когда, я сделал замечание, надо осторожнее въезжать—обругала меня матом. Авериной объявлен выговор по гаражу.

Широпятов

ВНИМАНИЕ!

Открыта запись в кружок добровольного общества изобретателей и рационализации.

Кружок будет работать в центрально-ремонтной мастерской.

По вопросу записи обращайтесь к начальнику ЦРМ т. Рябинцеву.